



BESZÁMOLÓ

Tisztségviselő: Sándor Csaba

Tisztség: Kommunikációs ügyekért felelős alelnök

Időszak: 2014. december 9. – 2015. január 8.

Tisztelt Ellenőrző Bizottság, Tisztelt Küldöttgyűlés, Tisztelt Hallgatók!

A következőkben felsorolom a tárgyidőszakban elvégzett tevékenységeimet:

Honlap

- A honlap (ajkhok.elte.hu) az elmúlt egy hónapban kisebb átalakuláson esett át, az új sablon által szebb és átláthatóbbá vált, és feltöltésre kerültek a tisztségviselők, valamint az évfolyam-képviselők képei is, emellett elérhetővé tettük a november havi tisztségviselői beszámolókat az átláthatóság jegyében.

Facebook oldal

- Az oldalon továbbra is minden fontos, a honlapon megjelenő bejegyzés mellett, megosztásra kerültek a különböző felsőoktatási, egyetemi-közéleti hírek, események, felhívások.

Elérhetőségek

- Az EHÖK informatikusával folyamatos kapcsolatot tartva személyre szóló hivatali email címeket igényeltem a Választási Bizottság minden tagjának és hozzáférést



biztosítottam számukra a vb@ajkhok.elte.hu email címhez. Ezzel a hivatalos email címek igénylése és tisztségviselőkhöz való rendelése lezárult. A bizottsági tagok elérhetőségeinek begyűjtése folyamatban van, kérés esetén számukra is igényelhető vezetéknév.keresztnév@ajkhok.elte.hu email cím.

OMHV

- Az OMHV-kampányt az EHÖK-kel együttműködve a vizsgaidőszak kezdetével elindítottuk a karon is, így többek közt ennek is köszönhetően 30,56 %-on áll a kari kitöltöttség, amely alig marad el az egyetemi átlagtól. Az elmúlt évekhez képest egyértelműen már most magasabb a kérdőívek kitöltöttsége és még hátra van három hét!

Kommunikációs Bizottság

- A Kommunikációs Bizottság 2014. december 10-én bizottsági ülést tartott, melynek keretében kiértékeltek az eltelt időszakot és a jövőre nézve megfogalmazták a célokat, valamint átbeszélték a feladatokat, különös hangsúlyt fektetve az OMHV kampányra és a hallgatók információkkal való ellátására. Az ülésről jegyzőkönyv készült.

Az elmúlt egy hónapban együttműködtem a bizottsággal, a képviselőkkel, a tisztségviselőkkel, és az EHÖK-kel is, minden általuk közölni kívánt információt megosztottam és kéréseiket teljesítettem.

Az említett időszakban semmilyen pénzüsszeget nem használtam fel a Hallgatói Önkormányzat egyetlen keretéből sem.

Az érintett időszakban elvégzett tevékenységemet **sikeresnek** ítélem meg.



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A beszámoló lezárásának időpontja: 2015. január 8. 23:40.

Kérem a Tisztelt Ellenőrző Bizottságtól beszámolómm elfogadását!

Budapest, 2015. január 8.

Sándor Csaba

Kommunikációs ügyekért felelős alelnök

ELTE ÁJK HÖK